

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

ВРЕМЕНИ

Индекс 54021

Издается с 10 марта 1971 года

СУББОТА, 11 МАРТА 1995 г.

19

(6743)

Цена договорная

ОБРАЩЕНИЕ к руководителям хозяйств, специалистам, всем работникам
сельскохозяйственного производства

Мобилизуем все резервы и возможности

Сельское хозяйство, как всем известно, находится сегодня в сложном положении. Нет той стабильности, что была раньше, нет той основы, на которой строились планы и обязательства из повышения предупредительной отдачи каждого гектара земли, поголовья скота и птицы. Экономический кризис тяжело отразился и на сельхозпредприятиях нашего района. Но наша задача состоит в том, чтобы при любых условиях сделать все возможное с целью недопущения свада производства, изыскать и использовать буквально малейшие возможности и резервы в каждом хозяйстве, на каждой ферме, в каждой бригаде.

Только при условии наведения порядка, сознательного отношения каждого к своему дому, тщательного применения мер в организации труда и его оплаты можно занять, реанимировать людей в повышении эффективности производства сельскохозяйственной продукции. Отрасль должна быть не только сохранена, но и необходимо уже сейчас с первых же суток начать задел на будущее, когда складываются основы для производства молока и мяса, всех сельхозкультур. Другого пути нет — это дол-

жен пошить каждый, кто сегодня на полях и фермах решает, понадобится самую главную задачу и призван обеспечить наше с вами благополучие.

Что нужно сделать, в первую очередь, в животноводческой отрасли? Как неизменное условие успеха выступает необходимость стабилизировать выходное поголовье всех видов сельхозживотных, особое внимание уделить сохранности маточного поголовья. К концу текущего года поголовье крупного рогатого скота надо увеличить на 3-4%, в том числе коров на 3 процента. Довести рост поголовья свиней, как наиболее скороспелой отрасли, до 10-12 процентов, и получить по району до 40 тысяч голов.

Большой объем работы предстоит проделать в каждом хозяйстве с переходом животных на летнее содержание, для чего необходимо обеспечить их бесперебойное кормление зелеными кормами и учесть сейчас разработать и внедрить зеленый конвейер. Особое внимание должно быть удалено эффективному использованию орошающего земледелия. Обеспечение животных полноценными кормами даст реальную возможность в летний период увеличить производство молока

до 120-130 тонн в сутки или в 2 раза. Для этого и машина, ежедневную продуктивность коров необходимо довести до 10-12 килограммов на каждую голову, а за летне-осенний период в целом по хозяйствам района произвести не менее 20 тысяч тонн молока, из фуражную корову надоить 1800 кг., 1500 тонн мяса говядины, 1600 тонн свинины, 500 тонн мяса птицы и 90 тонн баранины.

Среднесуточный привес живой массы молодняка КРС следует довести до 600 граммов, свиней — до 320, овец — до 40 граммов. Учитывая недостатки, имеющие место в прошлом году, зооветспециалистам хозяйств, заведующим фермами, добраться необходимо усилить работу по повышению качества молодняка, добиться того, чтобы каждая ферма производила его только первого сорта и не ниже базисной живородности.

Мы обращаемся к руководителям хозяйств, зооветспециалистам с переходом на летнее содержание животных принять своевременные меры по подготовке летних лагерей, очистке помещений, базов, территорий ферм, ремонту внутрифермерского оборудования. Конечно же,

застрельщиками всего нового, передового, проводниками и жизнь ценных идей и начинаний должны выступить зооветеринарные работники, обратить самое пристальное внимание на своеобразное произведение птицеводческих, профилактических обработок по предупреждению паразитных и инфекционных заболеваний.

Мы обращаемся к руководителям, зооветспециалистам хозяйств с просьбой сделать все возможное для создания благоприятных условий труда и отдыха тружеников ферм: отремонтировать комнаты отдыха, организовать горячее питание на всех фермах, обеспечить животноводов спецодеждой, моющими, дезинфицирующими средствами, а также средствами личной гигиены.

На летний период над пересмотреть форму оплаты труда, особое внимание должно быть уделено своевременному повышению зарплаты с учетом инфляции, шире и смелее внедрять натуральную оплату всем работникам животноводства.

Обращение принято на районном совещании специалистов животноводства.

Обо всем понемногу

Намати Вячеслава Лиственца было посвящено очередное заседание клуба «Лира». Горели свечи, на столах стояло домашнее вино, а в душах царили веселье и смятение...

Но жизнь продолжается, и председатель «Лиры» И. М. Алексеев говорил о размерах и рифме стихотворений. На произведениях известных и малоизвестных авторов давал примеры стихосложения.

После чего те, кто пишет, читали свои произведения. Всем очень понравились стихи нашей гостьи из г. Георгиевска Светланы Седых.

Затем под гитару пели романсы, говорили о проблемах сегодняшнего дня.

В здании Новопавловского районного узла связи открыта парикмахерская с ласковым называнием «Кристина». Здесь вы можете сделать химическую завивку, модельную стрижку. Мастер Ирина Мурадова предложит, посоветует, как лучше сделать вам прическу, подымет ваш стиль.

В г. Астрахани состоялся чемпионат юга России среди юниоров по греко-римской борьбе. Наши земляки оказались на высоте и заняли первые ступеньки пьедестала почета. Молодцы, ребята!

За последние 3 года в крае увеличилось число подростков, заболевших венерическими заболеваниями. За прошлый год выявлено 183 больных сифилисом и 200 — гонореей. В районе II — в прошлом, и 7 случаев за два месяца текущего года.

В районе все возрастает количество детей — сирот и детей, лишившихся попечения родителей. На начало текущего года их было 46 человек. В городе круглых сирот — 9, социальных сирот — 22, находящихся под опекой других людей — 15.

В течение двух месяцев текущего года в Кировский центр занятости обратилось 224 человека, но вакансий почти не было.

Ребятишки прогимназии «Ювента» весело и задорно встретили и проводили масленицу. Наряженные, они вышли во двор, пели, плясали, водили хоровод.

После чего все разошлись по группам и там продолжалось веселье... Н. ЛЕОННОВА.

Милых бабушек и мам...

«Милых бабушек и мам, с днем прекрасному исполнению именем праздника на сцене поздравляют дети...»

В канун Международного женского дня для всех представительниц прекрасного пола ребята из Новопавловской школы искусств и «Камертона» давали большой концерт. На сцене районного Дворца культуры дети пели, танцевали, говорили теплые слова в адрес мам, бабушек.

Украшенная цветами и канделябрами сцена, оригинальная под светка, поднятый зал зрителей — все это создавало хорошее, праздничное настроение.

Концерт открыл сподвижная группа хора школы искусств под руководством Н. В. Сливенко. Ребята пели песни о самом дорогом человеке — маме. Затем хор мальчиков исполнил «Санта Лючю» и другие произведения.

Песню о русланке подарила залу Наталья Владимировна Сливенко. Ее красивый, широкий диапазон голос восхищал и радовал слушателей. Награ-

тилась довольно: и артисты, и зрители. А мне хочется еще сказать несколько слов в адрес электрика, исполнившего функции светотехника В. Айрапетова, ибо без игры света и теней нет и игры воображения. Все, что происходило в тот предпраздничный день на сцене, обязано его умению подбирать расцветки на каждое исполнение номера.

Н. СТЕПИНА.



Скромные, но и ответственные обязанности у Т. Егоровой. Она — техник-заправщик в АО «Транспортник». И трудится Татьяна Николаевна здесь два десятка лет, как говорится, без сучка и задоринки.

Недавно у Татьяны Николаевны состоялось знаменательное событие в семейной жизни: серебряная свадьба.

За четверть века вырастила вместе с супругом троих детей, рождалась двоих внуков.

НА СНИМКЕ: Татьяна Николаевна Егорова.
